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1 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A) Poté, co vjedete na území Běloruska, pocítíte rozdíl, a to hlavně v členitosti krajiny.
B) Na území pralesa se můžeme setkat také s vlkem, rysem, liškou, vydrou a bobrem.
C) Voda v těchto vodních plochách je průzračná, v některých je dokonce vidět až na dno.
D) Další zvířata, která se nacházejí na území pralesa jsou jelen, srnka, los a divoké prase.
(http://www.priroda.cz/clanky.php?detail=2507)

2 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A) Jeho současná podoba je tedy výsledkem barokních úprav, jež byly provedeny v 18. století.
B) Malby i texty vznikly v první polovině 19. století a vyprávějí o významných událostech v životě pochovaného.
C) Albrechtice byly městečkem do roku 1635, ale během třicetileté války byly zničeny, zpustly a staly se vesnicí.
D) Obec, ale pravděpodobně vznikla mnohem dříve, zřejmě společně se vznikem kostela, který byl postaven ve druhé polovině 12. století.
(http://www.mesta.atlasceska.cz/albrechtice-nad-vltavou/)

3 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A)	Jeho vnuk, hrabě Jan František z Fünfkirchenu, vykonal mnoho pro zlepšení chlumských hospodářských poměrů.
B)	Kotel měl na dne otvor, pod kterým bylo umístěno koryto které odvádělo tekutou smolu buď do nádob nebo do jam.
C)	Hluboké lesy a četná ložiska rašeliny poskytovaly suroviny pro výrobu dřevěného uhlí, dehtu a smoly a dalších derivátů.
D)	Kromě sklářské výroby, kterou provozovali obyvatelé ve zdejším katastru již v polovině 18. století, obnovil zde v roce 1796 výrobu železa.
(http://www.chlum-ut.cz/historie-mestyse/d-53/p1=60)

4 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v interpunkci?
A)	Definitivně ztratil Kamýk své pozice po roce 1357, kdy jej zastiňuje nově vybudovaný hrad Karlštejn.
B)	Klíčovou událostí pro dopravní dostupnost Kamýku bylo postavení mostu přes Vltavu, ke kterému došlo 
v roce 1887.
C)	Poloha při toku řeky Vltavy připravila již místním obyvatelům mnoho bezesných nocí, při rozvodnění naší nejdelší řeky.
D)	Pestrá krajina střídajících se lesů a polí přiměla na konci 10. století členy rodu Přemyslovců k založení několika zdejších dvorců.
(http://www.mesta.atlasceska.cz/kamyk-nad-vltavou/)
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